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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO 
ANUAL DA 16ª LEGISLATURA – 4 DE AGOSTO DE 2021 AS 19h00. 
 
As 19 (dezenove) horas do dia 4 (quatro) de agosto de 2021 (dois mil e vinte um), no 
Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix do Xingu, 
Estado do Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada pelos vereadores: 
Sercino Evangelista Cristo (PSB) – Presidente (em exercício); Gérsica da Silva 
Magalhães (PSD) - 1ª Secretária; e Maria Edna de Oliveira Silva (MDB) – 2ª 
Secretária. Com a presença dos seguintes vereadores: Adriana Neves Torres (SD), 
Antônio da Silva Rêgo (PSD), Bibiano Barbosa de Miranda Neto (POD), Gonçalo de 
Sousa Araújo (MDB), José Alex Vilela Neto (DEM), Joselândia Barbosa de Aquino 
(PSC), Mário Borges Teixeira (PSD) e Valdir Gonçalves Nascimento (PSC). 
Justificou-se a ausência, dos vereadores: Sebastião Goudinho de Lima (SD) por 
acompanhar familiares em questões de saúde; Oderleia Rodrigues dos Santos 
Castro (REP) e Renildo Januário da Silva (MDB) por estarem em viagem 
parlamentar e do Vereador José Coelho de Carvalho Filho (CID) que passa por 
problemas de saúde. Em seguida, para compor a tribuna de honra, convidou os 
senhores: Euller Loureiro – Sec. Mun. Serviços Urbanos, Sérgio – Coordenador 
Mun. Trânsito, Nean – Ass. Sen. Zequinha Marinho, Pr. Aldo. Logo após, convidou 
os presentes para ficarem de pé em reverência as bandeiras nacional, estadual e 
municipal e designou o(a) senhor(a) Pastor Aldo para fazer a leitura de um versículo 
bíblico no livro de Salmos 51. “Invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 2ª 
Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 16ª Legislatura, 
em 4 de agosto de 2021”. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada ao 
EXPEDIENTE e determinou a 1ª Secretária a leitura das matérias constantes: 1 - 
Parecer Conjunto n. 006/2021-CMSFX, sobre o Processo nº. 009/2021-CMSFX, 
que capeia o Projeto de Resolução n. 003/2021-CMSFX, que “Fixa os valores de 
diárias dos Servidores da Câmara Municipal de São Félix do Xingu - Pará e dá 
outras providências”; 2 - Requerimento n. 253/2021-CMSFX, de autoria do 
Vereador Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) e Vereadora Gérsica da Silva Magalhães 
(PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie a 
Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 
Municipal de Esporte (SEMEL), a necessidade executar obras de construção de um 
Ginásio Poliesportivo para a sede do município; 3 - Requerimento n. 254/2021-
CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano Barbosa de Miranda Neto (POD), que requer da 
Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do 
Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que se 
realizem limpeza e desobstrução das vias públicas do Setor Montenegro; 4 - 
Requerimento n. 255/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Valdir (PSC), que 
requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São 
Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), 
que realize obras de recuperação da Vicinal Mineiro e Passarinho na Região da Vila 
Carapanã; 5 - Indicação nº. 066/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia 
Rodrigues dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu 
na representação da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) a 
necessidade de determinar o setor competente a realizar estudos sócio-econômico-
financeiros com vistas a definir um novo plano de cargos, salários e remuneração 
(PCCR) para os trabalhadores lotados na Secretaria Executiva de Saúde; 6 - 
Indicação nº. 067/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia Rodrigues dos Santos 
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Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu na representação da 
Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), que agende a realização de campanha 
itinerante de saúde pública com clínica médica e atendimentos na área de 
ginecologia, obstetrícia, pediatria, odontológico, psicológico, que atenda as regiões 
da Vila do Facão, Santa Rosa, Macaca, Casa de Tábua e Corró; 7 - Indicação nº. 
068/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia Rodrigues dos Santos Castro (REP), 
que reitera a Indicação n. 015/2019-CMSFX que indica ao Governo do Estado do 
Pará, através Instituto de Terras do Pará – ITERPA a necessidade de instalar 
escritório regional descentralizado do ITERPA no Município de São Felix do Xingu – 
Pará; 8 - Indicação nº. 076/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Mário Borges Teixeira 
(PSD), Ver. Gérsica da Silva Magalhães (PSD) e Ver. Maria Edna de Oliveira 
(PSDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 
Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), que realize aquisição de uniformes para os 
servidores dos departamentos ACE, ACS e da Vigilância em Saúde; 9 - Indicação 
nº. 077/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Torres (SD), que indica ao 
Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de 
Governo (SEMAGOV), que junto aos órgãos competentes, elabore projeto que 
contemple a construção de um “Shopping Popular” para o município de São Félix do 
Xingu; 10 - Indicação nº. 078/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Valdir (PSC), 
que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 
Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (SEMAGRI), recorra junto aos 
órgãos competentes que viabilize abastecimento de água na região da Vicinal 
Mineira, para que seja implantado o sistema de irrigação. Ato seguinte, declarou 
iniciada a fase destinada aos ENCAMINHAMENTOS: Votação da Ata da 1ª 
Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2021. O presidente submeteu a 
discussão, como não houve, à votação pelo processo simbólico, o qual foi declarada 
aprovada. Votação do seguinte parecer: Parecer Conjunto n. 006/2021-CMSFX, 
sobre o Processo nº. 009/2021-CMSFX, que capeia o Projeto de Resolução n. 
003/2021-CMSFX, que “Fixa os valores de diárias dos Servidores da Câmara 
Municipal de São Félix do Xingu - Pará e dá outras providências”. O presidente 
submeteu a discussão, como não houve, à votação pelo processo simbólico, o qual 
foi declarado aprovado. Votação global dos seguintes requerimentos: 
Requerimento n. 253/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de Sousa 
Araújo (MDB) e Vereadora Gérsica da Silva Magalhães (PSD); Requerimento n. 
254/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano Barbosa de Miranda Neto (POD); 
Requerimento n. 255/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Valdir (PSC). O 
presidente submeteu a discussão, como não houve, à votação pelo processo 
simbólico, o qual foram declarados aprovados. INDICAÇÃO DOS MEMBROS DA 
CPI: “Nesse momento, solicitamos dos líderes ou bancadas partidárias que 
indiquem os membros para composição da comissão parlamentar de inquérito, a ser 
instalada na próxima sessão ordinária, conforme o Requerimento n. 193/2021 
aprovado em plenário. Ressaltamos que a composição deverá ser formada, de 
acordo com Regimento Interno desta Casa, pelo autor do requerimento, no caso, a 
vereadora Gérsica da Silva Magalhães e mais dois membros indicados pelas 
lideranças, obedecendo a proporcionalidade partidária”. Ato seguinte, declarou 
iniciada a fase destinada a TRIBUNA POPULAR: 1 - Euller – Sec. Mun. De Serviços 
Urbanos – SEMURB – Apresentou algumas ações realizadas em sua gestão de 2 
meses como atual secretário da pasta no município. Obras que vão desde a 
manutenção de vias publicas e pavimentação no município, como manutenção de 
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iluminação pública. Informou ainda o planejamento de futuras ações que a secretaria 
irá desempenhar. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada a TEMA LIVRE 
para os vereadores inscritos: 1 - Ver. Josy do RH (PSC) – Cumprimentando a todos, 
na oportunidade agradeceu ao senhor Prefeito, onde atendeu sua solicitação de 
disponibilização de um transformador para a Vila Central. Agradeceu ainda, pelas 
obras de recuperação da estrada que liga até a região da Vila Campos Verdes, 
especificamente o trecho que passa pela Serra Verde até a Taboca; 2 - Ver. Gérsica 
da Silva Magalhães (PSD) – Cumprimentando a todos, os agradeceu pela presença. 
Parabenizou as equipes esportivas que participaram da Copa Verão. Se manifestou, 
quanto a instalação da CPI para investigar as ações e omissões desenvolvidas nas 
operações da empresa Vale no município, que foi aprovado por meio de 
requerimento no 1º período legislativo. Ato seguinte, declarou iniciada a fase 
destinada a ORDEM DO DIA: Votação do seguinte projeto de resolução: 
Processo nº. 009/2021-CMSFX, que capeia o Projeto de Resolução n. 003/2021-
CMSFX, que “Fixa os valores de diárias dos Servidores da Câmara Municipal de São 
Félix do Xingu - Pará e dá outras providências. O presidente submeteu a discussão, 
como não houve, à votação pelo processo simbólico, o qual foi declarada aprovada. 
Ato seguinte, declarou prejudicada a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL por 
não haver vereadores inscritos. Como não há mais nada a tratar, invocou a proteção 
de Deus a bem do município e declarou encerrada a presente Sessão e convocou 
todos os vereadores para a 3ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo, a ser 
realizada no dia 17 de agosto de 2021, as 19h00. E para constar eu vereadora 
Gérsica da Silva Magalhães (PSD) - 1ª Secretária, 
_______________________________ lavrei e assinei a presente Ata. Plenário 
Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 
em 4 de agosto de 2021. 
 
 
 
Ver. Sercino Evangelista Cristo (PSB) 
Presidente (em exercício) 
 
 
 
Ver. Gérsica da Silva Magalhães (PSD) 
1ª Secretária  
 
 
 
Ver. Maria Edna de Oliveira Silva (MDB) 
2ª Secretária 
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